## 大人気で完売となっていた

# ピーナッツ・赤唐辛子・なすび・バナナの形をした かわいい「4 ポート USB ハブ」が再入荷!



※画像はイメージです。

Nantena (パソコン工房) で、人気で完売となっていた「ピーナッツ」「赤唐辛子」「なすび」「バナナ」の形をした「4 ポート USB ハブ」が限定数で再入荷、販売を再開いたしました。

かわいい野菜・果物の見た目をしていますが、USB フラッシュメモリーやキーボード・マウスなどが接続できる USB2.0 対応の4ポートハブです。USB バスパワータイプ、パソコンからの電力で使用できるアダプタ不要タイプとなっています。

いずれの商品も完売時と同価格「431円(税込)」でのご提供となっており、今回も限定数での再入荷となっています。持っているだけで、周りの人からの注目の的になるかもしれません。ぜひこの機会をお見逃しなく。

#### 製品名:



【4 ポート USB ハブ】G123 USB HUB ピーナッツ

http://www.pc-koubou.jp/goods/1177999.html?utm\_source=pr&utm\_medium=pr&utm\_campaign=p150306n01

このピーナッツは USB ハブ機能を搭載しています



【4ポートUSBハブ】G121 USB HUB 赤唐辛子

http://www.pc-koubou.jp/goods/1177998.html?utm\_source=pr&utm\_medium=pr&utm\_campaign=p150306n02

パソコンから赤唐辛子が実ったかのようです



【4ポートUSBハブ】G124 USB HUB なすび

http://www.pc-koubou.jp/goods/1178000.html?utm\_source=pr&utm\_medium=pr&utm\_campaign=p150306n03

おいしそうに見えても食べることはできません



【4ポートUSBハブ】G125 USB HUBバナナ

http://www.pc-koubou.jp/goods/1178001.html?utm\_source=pr&utm\_medium=pr&utm\_campaign=p150306n04

ポート同士の間隔が広く、差し込みやすくなっています

販売価格:431円(税込)

### 【共通仕様】

種類	USB HUB
入力	パソコン側: USB (オス) ×1
出力	機器側:USB(メス)×4
USB 規格	USB1. 1 / 2. 0
重量	約 19~35 g

口おもしろ雑貨・ガジェット通販サイト Nantena (produced by パソコン工房)

http://www.pc-koubou.jp/goods/nantena.php

#### ■Nantena とは

群雄割拠のインターネットで産声をあげた Nantena は、「これは楽しそう!」「くだらない!でも欲しい!」と思えるデジタル雑貨(ガジェット)を、バイヤーが世界中から全力で発掘・提供する通販サイトです。Nantena で人気の商品・話題の商品は、全国のユニットコムグループショップ(パソコン工房・グッドウィル・ツートップ・バイモア)でも随時展開中です。

掲載情報は発表時点のものとなります。予告なく仕様、価格を変更する場合や販売終了となることがあります。

#### 【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: <a href="http://www.pc-koubou.jp">http://www.pc-koubou.jp</a>
グッドウィル URL: <a href="http://www.goodwill.jp/">http://www.goodwill.jp/</a>
ツートップ URL: <a href="http://www.twotop.co.jp">http://www.twotop.co.jp</a>
フェイス URL: <a href="http://www.faith-go.co.jp">http://www.faith-go.co.jp</a>

バイモア URL: <a href="http://www.unitcom.co.jp/buymore/">http://www.unitcom.co.jp/buymore/</a>

セルモア URL: http://www.sellmore.jp/

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel : 06-6647-6019 / Fax : 06-6647-6014 E-mail : order-webmaster@pc-koubou.co.jp